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DÉCIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO PERÍODO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CORONEL DOMINGOS SOARES, AOS 15 DIAS DO MÊS DE ABRIL DE 2024. 

 Hino Municipal.  
 Décima Sessão Ordinária do Quarto Período da Sétima Legislatura do Poder Legislativo 

Municipal. 
 Discussão e votação da Ata da Sessão Anterior. 

 

TRIBUNA POPULAR 

 Inscrição de nº 01/2024, do Sr. Alcides Severo Vital, com data de 12 de abril de 2024. 
 Assunto a ser tratado: Pavimentação, calçamentos iniciados e não finalizados. 
 

1.1 PEQUENO EXPEDIENTE: 
Leitura do Pequeno Expediente: 
 

Leitura do Expediente recebido do Executivo Municipal: 
 
NADA CONSTOU 
 
Leitura do Expediente recebido de terceiros:  
 
NADA CONSTOU 
 
Leitura do Expediente recebido dos senhores vereadores: 
 
 
INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº42/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, que 
INDICA ao Poder Executivo Municipal Patrolamento na estrada na localidade da Pedra Branca. 
 
INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº43/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, que 
INDICA ao Poder Executivo Municipal Patrolamento na estrada Travessãozinho sentido a APAE. 
 
INDICAÇÃO PARLAMENTAR Nº44/2024 de autoria do vereador, João Evandro de Souza Tibes, que 
INDICA ao Poder Executivo Municipal a instalação de grades protetoras em bocas de lobo. 

3. GRANDE EXPEDIENTE 
 
3.1 ABERTA A PALAVRA AOS VEREADORES. 
 

4. ORDEM DO DIA 
 
Projeto de Resolução Nº03/2024, de iniciativa do Poder Legislativo que, “Autoriza o Poder 
Legislativo Municipal Filiar-se e a contribuir mensalmente com a Associação das Câmaras 
Municipais do sudoeste do Paraná- ACAMSOP.” 

 Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento. 
 Segunda votação. 
 Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem. 
 Aprovado/Reprovado. 

 
Projeto de Lei Nº1046/2023, de iniciativa do Poder Executivo que, “Institui Programas de Apoio 
ao Pequeno Produtor Rural, no âmbito do Município de Coronel Domingos Soares e dá outras 
providências.” 

 Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento. 
 Segunda votação. 
 Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem. 
 Aprovado/Reprovado. 
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Projeto de Lei N°1086/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar Especial no Orçamento Vigente. ” 

 Leitura do parecer das comissões de Constituição e Justiça, Finanças e Orçamento. 
 Primeira votação. 
 Os que concordam permaneçam como estão, os contrários de manifestem. 
 Aprovado/Reprovado. 

 
Projeto de Lei N°1087/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente. ” 

 Leitura do Projeto de nº Lei 1087/2024, bem como da mensagem que o acompanha.  
 Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças 

e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação. 
 
Projeto de Lei N°1088/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Institui o Programa de 
Transporte Coletivo denominado “Transporte Cidadão” cria novo elemento de despesa no 
Orçamento Vigente, abre Créditos Suplementar e Especial e dá outras Providências.” 

 Leitura do Projeto de nº Lei 1088/2024, bem como da mensagem que o acompanha.  
 Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças 

e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação. 
 
Projeto de Lei N°1089/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Executivo 
Municipal a adquirir o domínio sobre a área de terra rural, para fins de criação de unidade de 
Conservação Municipal e da outras providências.” 

 Leitura do Projeto de nº Lei 1089/2024, bem como da mensagem que o acompanha.  
 Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças 

e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação. 
 
Projeto de Lei N°1090/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Executivo 
Municipal a adquirir o domínio sobre a área de terra rural, para fins de criação de unidade de 
Conservação Municipal e da outras providências.” 

 Leitura do Projeto de nº Lei 1090/2024, bem como da mensagem que o acompanha.  
 Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças 

e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação. 
 
Projeto de Lei N°1091/2024, de iniciativa do Poder Executivo que “Autoriza o Poder Executivo 
Municipal a abrir um Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Vigente.” 

 Leitura do Projeto de nº Lei 1091/2024, bem como da mensagem que o acompanha.  
 Encaminha-se a baixa do Projeto, para a Comissão de Constituição e Justiça, Finanças 

e Orçamento, após volte para apreciação em Plenário em primeira votação. 
 

5. COMUNICAÇÃO PARLAMENTAR 

6. ENCERRAMENTO: 
Realização da próxima SESSÃO ORDINÁRIA no dia 22 de Abril de 2024.   
 
 

               José Carlos Correa Leão                                     Tiago Silveira Neves Montebeles 
                       Presidente                                          1º Secretário 

 
 


